

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4318期

2023年5月

星期三

10

癸卯年三月廿一

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

李明俊到我县调研重点项目建设工作



5月8日下午,市长李明俊到我县调研重点项目建设工作,市委常委、副市长陈天富参加调研。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮陪同调研。

李明俊先后来到河南道明能源科技有限公司、河南(宝丰)高分子表面处理产业基地、河南领创特种材料股份有限公司年产5万吨高纯石墨碳材制品项目建筑工地,实地察看项目建设进度,详细询问产品工艺、科技创新、市场前景、要素保障等情况,现场办公研究解决项目推进中遇到的困难。

李明俊强调,提高认识,全面贯彻党的二十大精神,紧盯高质

量发展这个首要任务,树牢“项目为王”理念,铆足干劲大抓项目、抓好项目,不断固链补链强链,为我市经济社会高质量发展提供有力产业支撑。要加大服务力度,狠抓跟踪调度,强化协同配合,紧盯项目推进中的难点堵点,创新工作思路,精准施策发力,及时破解瓶颈制约,采取多种模式解决部分项目资金问题,确保项目顺利推进。要加快项目进度,紧盯时间节点,倒排施工计划,在确保安全和质量的前提下争分夺秒抢工期、拼进度,推动落地项目快开工、在建项目快竣工、投产项目快达效。

马培翼、王森鹏、王国杰陪同调研。(吴一铭 文/李前进 图)

我县第八期“三个一批”活动暨公铁联运智慧物流港项目开工仪式举行

5月8日上午,我县在高新技术产业开发区举行第八期“三个一批”活动暨公铁联运智慧物流港项目开工仪式。县委书记王代强、河南强润物流公司董事长刘柏岐出席仪式,共同按下项目启动球。

河南省第八期“三个一批”活动暨县公铁联运智慧物流港开工仪式



县委副书记、县长刘海亮主持仪式。王代强在致辞中指出,举行第八期“三个一批”活动,是我县落实省、市“项目为王”理念的重要举措,也是推动我县“四强县”建设的具体行动。这次集中开工的9个重点项目,总投资118.3亿元,涵盖物流、新材料、新能源、医药等多个领域,项目的开工建设必将为全县高质量发展注入新活力、增添新动能。此次开工的公铁联运智慧物流港项目是省运输结构调整的重点项目,是“物流强县”建设的支撑项目,对降低全市大宗货物运输成本、发挥枢纽经济优势,具有十分重要的意义。

王代强强调,县委、县政府将高度关注、

全力支持项目建设,努力提供最优的政策扶持、最佳的政务服务、最好的营商环境,促进项目早日投产达效。希望建设方在确保安全生产的前提下争分夺秒、加快进度,高标准、高效率、高质量推进项目建设。全县上下要以这次集中开工活动为契机,树牢“项目为王、工业为先”理念,继续保持“拼抢”状态,抢抓项目建设黄金期,掀起项目建设新高潮,为全县经济社会发展贡献更大力量。

据了解,公铁联运智慧物流港项目位于杨庄镇石洼村,主要建设内容包括铁路专用线和物流港区。

马培翼、夏上、桓贯超、杨康鑫参加开工仪式。(朱亚旭 文/何乐 图)

全市慈善工作座谈会在我县召开

5月9日上午,全市慈善工作座谈会在我县召开,县委书记王代强出席会议并致辞,市慈善总会会长高德领,常务副会长严寄音、徐建明等出席会议。

王代强在致辞中说,宝丰县委、县政府高度重视慈善工作,近年来,在上级慈善组织的正确指导下,在各级民政部门的大力支持下,宝丰慈善事业得到了健康快速的发展,仅2021年、2022年,县慈善总会共募集和接受各界捐赠4918万元,救助和公益支出4856万元,为做好疫情防控、灾后重建、扶弱济困,以及公益文明建设等作

出了重要贡献。这次全市慈善工作座谈会的召开,为各县(市、区)慈善总会搭建了互相借鉴、增进友谊、学习进步的交流平台,必将有力促进全市慈善事业更好发展,推动宝丰县的慈善事业再上新台阶,取得新发展。

会议通报了全市慈善总会“幸福家园”村社互助工程有关情况,对“平顶山市慈善总会关于全市慈善会联动参与2023年乡村振兴河南专场暨腾讯99公益日活动的通知”进行解读,并对相关业务进行了培训。(李得胜 郭莎莎)

文化生态保护实验区建设工作 市人大常委会调研组调研说唱

5月5日,市人大常委会调研组调研国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区建设工作。市人大常委会主任刘景华,县人大领导杨占杰、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰、崔建利和常委会组成人员、部分人大代表参加调研活动。

平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞,副主任杨淑祯、潘廷韬陪同调研。

刘景华一行先后到马街曲艺培训学校、中华曲艺展览馆、国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区非物质文化遗产馆、韩店喷呐民俗园等地进行调研。调研组对说唱文化生态保护实验区建设工作所取得的成效给予了充分肯定。

申红霞表示,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心将以此次调研为契机,坚持守正创新、踔厉奋发、实干笃行,牵头抓总,建设好说唱文化生态保护实验区,为实现“推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌”奋斗目标探索宝丰路径、作出宝丰贡献。(薛现涛)

刘海亮主持召开县政府班子 2023年第5次工作会议

5月9日上午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府班子2023年第5次工作会议,听取近期重点工作汇报,分析形势、解决问题、部署推进政府各项工作有序开展。

就做好近期重点工作,刘海亮强调,一要做好防汛抗旱工作。我们要严格按照省市对防汛抗旱工作的要求,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,各司其职、各负其责、严阵以待,确保防汛抗旱工作万无一失。

二要抓实经济运行。全县各级各部门要紧盯发展不放松,进一步增强责任感和紧迫感,针对主要经济指标,要加强监测,做好分析,全力补短板、强弱项,严格落实经济运行周调度、月通报等制度,推进全县经济健康、高质量发展。

三要推进重点项目建设。要认真落实重点项

目包保责任,对分包项目要主动过问、主动跟进,做好服务、真督实管,以新项目投产达效、升规入统,来促进全县经济回稳向好。

四要抓实安全生产工作。要落实落细“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,深入人员密集场所及交通、危化等各领域开展安全生产隐患排查整治,确保隐患不失管,风险不失控,推进全县安全生产形势整体稳定,持续向好。

五要巩固环保综合整治成果。生态环保是我们必须牢牢守住的“底线”,要以对人民负责的态度,扎实解决好环境整治中存在的突出问题,让良好环境成为人民生活质量的增长点,使人民的获得感、幸福感更加充实、更有保障。

(李前进 马亚鸽)

编辑 张跃红 校对 王晓光